ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401002:755,      общей площадью 1208 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица  Давлетьярова Ахмат-Софа,  № 33
Дата и время проведения: 

18.10.2018 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 02.10.2018г. № 240-п «О проведении публичных слушаний по  вопросу предоставлении отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401002:755».

Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 02.10.2018 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Масагутов Касим Губайдуллович
Всего присутствующих                                                     - 7 человек
Председательствующий: Хасанов Талгат Асгатович – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Владимир Иванович – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопроса предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401002:755,      общей площадью 1208 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица  Давлетьярова Ахмат-Софа,  № 33.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Масагутова К.Г. – заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Хасанов Т.А.. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу  предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401002:755,      общей площадью 1208 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица  Давлетьярова Ахмат-Софа,  № 33.

 Масагутов К.Г. – заявитель 
Прошу предоставить  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  в отношении уменьшения отступа от правой межевой границы  до жилого дома с 3,00 метров до 1,00 метра.
Лагода В.И. – архитектор:   

В публичных слушаниях принимает участие   Салимова Рената Язитовна- собственник смежного земельного участка с кадастровым  номером 56:25:1401002:767,      общей площадью 1230 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица  Давлетьярова Ахмат-Софа,  № 33Б, чьи интересы могут быть затронуты предлагаемым вариантом размещения жилого дома.

У меня вопрос к Салимовой Р.Я.: предлагаемый вариант размещения жилого дома автоматически уменьшает противопожарный разрыв между двумя жилыми домами, что чревато последствиями при пожаре.  Как Вы к этому относитесь?
Салимова Р.Я.- заинтересованное лицо

Мы договорились предоставить   обоюдное согласие на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в отношении уменьшения отступа от межевой границы при размещении жилого дома друг другу. Поэтому я не возражаю  в отношении уменьшения отступа от правой межевой границы соседа  до жилого дома с 3,00 метров до 1,00 метра. Но в свою очередь прошу предоставить  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  в отношении уменьшения отступа от левой межевой границы  до моего  жилого дома с 3,00 метров до 1,00 метра
Масагутов К.Г. – заявитель
Возражений не имею.

Хасанов Т.А. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы предоставить  Масагутову К.Г. отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  в отношении уменьшения отступа от правой межевой границы  до жилого дома с 3,00 метров до 1,00 метра, прошу голосовать.
Голосование: «за» - 7 чел, «против» - 0.
Хасанов Т.А. – 

Кто за то, чтобы предоставить  Салимовой Р.Я. отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  в отношении уменьшения отступа от левой межевой границы  до жилого дома с 3,00 метров до 1,00 метра, прошу голосовать.
Голосование: «за» - 7 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Хасанов Т.А.






Секретарь:
Лагода В.И.
