Пояснительная записка

к проекту решения «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2019 год  и плановый период 2020 и 2021 годов»
        При  формировании проекта бюджета использованы  показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района на 2019-2024 годы, учтены положения Основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования.
        Доходы бюджета, предлагаемые к утверждению, составляют в общей сумме на 2019 г- 20510,5 тыс. рублей, на 2020год – 19312,6 тыс. рублей, на 2021 год – 21226,4 тыс. рублей.
         Расходы бюджета  на 2019 год запланированы в сумме 20510,5   тыс.рублей, на 2020год –19312,6 тыс.рублей, на 2021 год –21226,4 тыс.рублей,    К утверждению предлагается  проект бездефицитного  бюджета на три года.
Прогноз доходов  бюджета муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет
Прогноз доходов  бюджета  на 2019 год  и на плановый период 2020 и 2021 годов  рассчитан в соответствии с методикой формирования  бюджета муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет.
При планировании доходов бюджета учитывались    экономические условия с учетом стабилизации темпов роста показателей социально-экономического развития на период 2019-2024 годов.

При расчете  доходов бюджета учитывались изменения   законодательства Оренбургской области, вступающие в действие  с 1 января 2019 года и влияющие на объем поступлений, а именно:
                          Налог на доходы физических лиц.

Поступления налога на доходы физических лиц прогнозируется в 2019 году в сумме 8800 тыс. рублей, в 2020 году – 9204,2 тыс. рублей, в 2021г – 9646,1 тыс.рублей.  .  

Налог на доходы физических лиц зачисляется в бюджет по нормативу в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Оренбургской области «О межбюджетных отношениях в Оренбургской области».

        Единый сельскохозяйственный налог.

         Доходы от уплаты единого сельскохозяйственного налога на 2019 год рассчитывались с учетом ожидаемого поступления налога за 2018 год (за исключением поступлений налога, начисленного по итогам налоговой проверки за прошедшие налоговые периоды) и индекса-дефлятора роста производства продукции сельского хозяйства .

         Доходы бюджета от уплаты единого сельскохозяйственного налога прогнозируются на 2019 год в сумме – 198 тыс. рублей; на 2020 год –204,1 тыс. рублей; на 2021г –212,1 тыс. рублей.
Государственная пошлина.

Поступления государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, спрогнозированы с учетом ожидаемой оценки поступлений сбора за текущий год.

 Прогноз поступлений государственной пошлины за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий в случае подачи документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, принимается по расчетам  МБУ «Многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг»
       Общие поступления государственной пошлины на 2019-2021г планируются в общей сумме по  20 тыс. рублей. 

                                      Штрафные санкции.

        Поступления денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации на 2019-2020 годы не запланированы. 
Безвозмездные поступления от других бюджетов 

бюджетной системы Российской Федерации

   Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации прогнозируются на основании  показателей проекта районного бюджета на 2019 год и на плановый период на 2020 и 2021 годов  и  расчетов  главных распорядителей средств районного бюджета по иным межбюджетным трансфертам на осуществление  передаваемых отдельных полномочий сельских поселений.

   Общая сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  составит в 2019 году 6696,1 тыс. рублей,        
        Безвозмездные поступления из районного бюджета  будут предоставлены в форме:

- дотаций в сумме 4950,1 тыс. рублей;

- субсидий – 1500  тыс. рублей;

- субвенций- 246 тыс. рублей.

   Общая сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  составит в  2020г – 4655,7 тыс. рублей, в 2021- 5292,1 тыс. рублей. 

        Безвозмездные поступления из областного бюджета  будут предоставлены в 2020-2021гг в форме:

- дотаций  на 2020г в сумме 4409,7 тыс. рублей; на 2021год – 3546,1тыс.рублей
- субсидий  на 2021 год в сумме по  1500 тыс.рублей

- субвенций по 246 тыс.рублей ежегодно.
Проект расходов бюджета муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет
Расходы бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов сформированы на основе методики формирования местного бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

Расходы на реализацию муниципальных программ составят в 2019 году и плановом периоде 2020-2021 годов  по 99,8 процентов от общего объема расходов местного бюджетаежегодно.Бюджет спрогнозирован  социально направленным. 
При прогнозировании  местного бюджета расходы были сформированы с учетом:

-планирования заработной платы отдельных категорий работников на уровне МРОТ в сумме 12972 руб. ( с учетом  районного коэффициента);

-повышения расходов на оплату коммунальных услуг относительно уровня 2018 года на 4,7 %;
-оптимизации иных расходов.
            Содержание органов  местного самоуправления 
МО Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района.

При формировании расходов на содержание аппарата управления органов  местного самоуправления предусмотрены следующие основные подходы.

Расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления МО Татаро-Каргалинский сельсовет рассчитаны исходя из предельной численности работников органов  местного самоуправления, утвержденной нормативными актами МО Татаро-Каргалинский сельсовет, и установленных законодательно условий оплаты труда.

Индексация окладов денежного содержания по должностям муниципальной  службы  предусмотрена с  1 января 2019 года на 4,7 %.
Расходы на материальные нужды органов  местного самоуправления МО Татаро-Каргалинский сельсовет определены исходя из общих подходов к формированию объемов бюджетного финансирования без  индексации  относительно уровня 2018 года.
Расходы на содержание центрального аппарата  главных распорядителей средств бюджета - органов местного самоуправления интегрированы в соответствующие муниципальные программы.

Национальная оборона

Расходы на национальную оборону в  бюджете предусмотрены на 2019 -2021 годы  в сумме по  225 тыс. рублей ежегодно.

Источником формирования указанных расходов являются средства федерального бюджета.
    Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность в бюджете предусмотрены на 2019  год и плановый период 2020-2021 годов 
 - ежегодно на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в объеме по 21,0  тыс. рублей. Источником формирования указанных расходов являются средства федерального бюджета;
 - на реализацию мероприятий пожарной безопасности в объеме  170 тыс. рублей в ежегодно.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы местного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов интегрированы в мероприятия муниципальных программ и предусмотрены  в сумме 4828,3 тыс. руб. в 2019 году, 4911,2 тыс. руб. и 4086,1 тыс. руб. в 2020 и 2021 годах соответственно.
.
Культура и кинематография

Расходы по разделу «Культура и кинематография» предусмотрены на 2019 год и плановый период 2019-2020 годов в рамках мероприятий муниципальной программы  с учетом выполнения плана  мероприятий «дорожной карты». Источником формирования указанных расходов являются средства  местного бюджета.
Физическая культура и спорт

Расходы на физическую культуру и спорт предусмотрены в сумме 750тыс. рублей в 2019 году и в 2020 и 2021 годах по 623 тыс. руб. ежегодно в рамках реализации мероприятий муниципальной программы 
Предусмотрены расходы на проведение спортивных массовых мероприятий, предусмотренных календарным планом и другие  направления расходов.
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