Протокол общественных слушаний
о включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории

МО Татаро-Каргалинский сельсовет в 2018-2022 годах»  на 2018 год

Село Татарская Каргала



                         26.02.2018 года
Место проведения:
с. Татарская Каргала, улица Комсомольская, 9, актовый зал СДК

Время проведения:
18.00 часов местного времени.

Присутствовали:
Представители организаций, предприятий,

учреждений, представители администрации Татаро-Каргалинского сельсовета, представители Татаро-Каргалинского Совета депутатов, жители.

Количество принявших участие в общественных слушаниях - 62 человека.

Повестка дня:

1. Определение общественной территории для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» в 2018 году.

Хасанов Т.А.-глава муниципального образования: 

- Уважаемые присутствующие, на сегодняшнем общественном обсуждении рассматривается вопрос определения общественной территории для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» в 2018 году.

Мы с вами обсуждали адресный перечень объектов для их включения в Программу в октябре 2017 года. В  ходе данных общественных слушаний необходимо определить общественную территорию для включения ее  в заявку на 2018 год.  За период общественного обсуждения поступила одна коллективная заявка в виде протокола общего собрания работником МБУК ЦК и БО «Сельский дом культуры села Татарская Каргала».  Коллектив предлагает включить в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» в 2018 году объект  «Благоустройство парка отдыха «Аппали» в селе Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области».

Данный объект первоначально был включен в программу как «Спортивно-парковая зона с парковкой в селе Татарская Каргала», стоимость работ по ее благоустройству составила более 20 млн. рублей. В связи с ограничениями по финансированию объектов было принято решение данный проект разбить на 2 части : парк отдыха и спортивное ядро с парковкой. В результате внесения изменений в проектную документацию сформирован объект: «Благоустройство парка отдыха «Аппали» в селе Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области», стоимость работ составила 5206,58 тыс. рублей.

 Других предложений не поступало.
       Салимов Ф.Ш.: Необходимость в такой  общественной территории назрела давно: на территории села Татарская Каргала нет ни одного парка, нет детских площадок (за исключением общественно-деловых учреждений),  молодым семьям некуда пойти с детьми для кратковременного отдыха. Хочется, чтобы и мы могли с гордостью сказать: у нас есть, где отдохнуть и посидеть на скамеечке в то время, пока дети катаются на роликах, или занимаются на детской площадке. Я поддерживаю предложение коллектива МБУК ЦК и БО «Сельский дом культуры села Татарская Каргала».
Решили:

1. В муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» в 2018 году включить одну общественную территорию:

- благоустройство парка отдыха «Аппали» в селе Татарская Каргала Сакмарского района  Оренбургской области. 
2. Направить проект муниципальной программы «Формирование 
современной городской среды на территории Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» на 2018 год на рассмотрение общественной комиссии по благоустройству территории города и формированию современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет.

При открытом голосовании единогласно данное решение было принято.

Против - нет.

Воздержавшихся - нет.

Председатель общественных слушаний:


Т.А.Хасанов

       Секретарь:







Т.В.Бучнева
