Протокол №2
заседания общественной комиссии по оценке и обсуждению предложений и проектов  по благоустройству территории города и формированию современной городской среды  на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет в 2018-2022 годах 
Село Татарская Каргала



                         28.02.2018 года
Присутствовали:

Хасанов Талгат Асгатович - председатель комиссии,  глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет;

Файзирахманова Регина Раисовна - заместитель председателя комиссии, юрист администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет;

 Бучнева Татьяна Владимировна -  секретарь комиссии,  специалист  по архитектуре и градостроительству администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет;

Салимов Фуат Шаукатович - директор МУП ЖКХ «Каргалинское ЖКХ»;

Кашаев Идель Фаридович -  глава КФХ Кашаев И.Ф;

Кворум членов комиссии обеспечен, присутствующих на заседании 5 человек (100%).
Повестка дня:

1. Рассмотрение предлагаемого к утверждению дизайн-проекта благоустройства парка отдыха  «Аппали» в селе Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» в 2018 году.

 По первому вопросу слушали:

Бучневу Т.В.: которая представила на рассмотрение дизайн-проект благоустройства парка отдыха  «Аппали» в селе Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области. Данная общественная территория утверждена и включена в муниципальную подпрограмму «Формирования временной городской среды на территории муниципального образования  Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах». Дизайн- проект разработан с учетом местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования поселения, утвержденных Решением Совет депутатов  муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет от 19.02.2015 №292 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования  Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области». В нем отображено возрастное и функциональное зонирование.

Голосование:
Утвердить дизайн-проект благоустройства парка отдыха  «Аппали» в селе Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области и  включить его в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  в 2018-2022 годах» в 2018 году.

Результаты голосования:

«За»- 5 человек, «против»-0 человек, «воздержалось»- 0 человек.
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