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Прогноз социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета Сакмарского района Оренбургской области на очередной 2021 финансовый год 
и плановый период 2022-2023 гг.


Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета Сакмарского района Оренбургской области

	Прогноз социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета разрабатывается на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации,  руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  
	Прогноз социально-экономического развития на очередной финансовый год и плановый период разрабатывается путем уточнения параметров планового периода и добавления параметров второго года планового периода.
За основу при разработке прогноза взяты статистические отчетные данные специалистов администрации, за истекший год и оперативные данные текущего года об исполнении местного бюджета Татаро-Каргалинского сельсовета, а также результаты анализа экономического развития организаций, действующих на территории поселения, тенденции развития социальной сферы поселения.  
Основной целью социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета является улучшение качества жизни населения.
В прогнозируемом периоде демографическая ситуация в поселении будет развиваться с учетом определившихся в последние годы тенденций, изменения возрастной структуры населения, распределения миграционных потоков.
Рассматривая показатели текущего уровня социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета, отмечается следующее:
-транспортная доступность населенных пунктов поселения (с. Татарская Каргала и с. Майорское) высокая;
-доходы населения - средние;
- услуги вывоза и утилизации ТБО доступны для населения и осуществляется регулярно;
- проведение работ по благоустройству территории поселения - регулярно,
- обслуживание и ремонт уличного освещения – регулярно.
По итоговой характеристике социально-экономического развития поселение можно рассматривать как:
- перспективное для частных инвестиций, что обосновывается небольшим  ростом экономики, средним уровнем доходов населения и высокой транспортной доступностью;
 - имеющее        потенциал        социально-экономического        развития,  способное самостоятельно и с привлечением средств вышестоящих бюджетов обеспечить минимальные стандарты жизни населения, что приведёт в будущем к повышению инвестиционной привлекательности территории.
Создание правовых, организационных, и экономических условий для перехода к устойчивому социально-экономическому развитию поселения, эффективной реализации полномочий Администрацией Татаро-Каргалинского сельсовета является одной из составляющих для улучшения качества жизни населения.
Прогноз Татаро-Каргалинского сельсовета разработан по следующим разделам:
 	1. Демографическая характеристика Татаро-Каргалинского сельсовета;
2. Экономическое развитие поселения;
3. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство; 
4. Социальная сфера.
В целом для прогноза социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета на очередной 2021 финансовый год и плановый 2022 - 2023 гг. характерна положительная тенденция изменения показателей, обеспечивающая оптимистический экономический рост и финансовую стабильность для дальнейшего развития поселения. 

1. Демографическая характеристика Татаро-Каргалинского сельсовета
Демографическая ситуация в Татаро-Каргалинском сельском совете развивалась под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения и характеризуется дальнейшим увеличением численности населения,  за счет положительного баланса в миграционных процессах. На 01.01. 2020 года численность постоянного населения составила 4353человек, на 01.07.2020г  4430 человека. 
Одним из наиболее важных факторов, который окажет влияние на увеличение численности населения поселения, является развитие жилищного строительства.
Рост рождаемости также зависит  от количества прироста населения. За 9 месяцев 2020 года родилось 33 человека, умерло 23 человека.   
Увеличение рождаемости на период до 2023 года предполагается за счет  предоставления материнского (семейного) капитала при рождении второго и последующих детей. Денежные средства можно будет направить либо на образование ребенка, либо на приобретение жилья, либо на формирование накопительной части пенсии матери. 

2. Экономическое развитие поселения
                                         Сельское хозяйство.
ЗАО «Оренбургский бройлер» является самым крупным сельхозпроизводителем на территории поселения и на сегодняшний день. Оно является бюджетообразующим предприятием. Наибольшее налоговое поступление в доходную часть бюджета муниципального образования Татаро-Каргалинский  сельсовет идет от ЗАО «Оренбургский бройлер. Также сельскохозяйственную деятельность осуществляют фермерские хозяйства:  Ягфарова  А. , Урманцева Р.К.-  , Мурсалимова  М.С. - ,Мурсалимова  Ф.Ф.- Кашаева  И.Ф. Основным направлением развития сельскохозяйственного производства  является растениеводство. Основные возделываемые культуры:  пшеница, ячмень, подсолнечник, рожь.
                     Транспорт, связь, дорожное хозяйство.
Сельское поселение Татаро-Каргалинский сельсовет расположен в 20 км от районного центра и в 25 км от областного центра. Через село Татарская Каргала проходит автотрасса федерального значения. Транспортная инфраструктура сельского поселения дает возможность       организовать доставку грузов и пассажиров во все точки области и России. Автобусное сообщение Каргала-Оренбург, Каргала –Сакмара осуществляется через каждые полчаса. Инженерные сети внутрипоселковых дорог изношены более, чем на 50%, содержание их, включая ремонт, обеспечивается средствами местного и областного  бюджетов.
                 Потребительский комплекс и предпринимательство.
За последние годы состояние потребительского рынка поселения можно охарактеризовать как стабильное. Торговое обслуживание населения осуществляет 24 магазина. Развитие альтернативных форм торговли позволило снизить торговую надбавку на продукты питания от 7% до 10 %, что положительно сказалось на денежной корзине покупателей.

3. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
Одним из важнейших приоритетов развития сельсовета, является вопрос улучшения уровня и качества жизни населения. Существенным аспектом в реализации данного вопроса является создание условий комфортного и безопасного проживания граждан, формирование современной поселковой инфраструктуры. Содержание территории в чистоте и проведение прочих мероприятий по благоустройству способствует созданию благоприятных условий саморазвития, эстетического воспитания подрастающего поколения.   Муниципальное образование Татаро-Каргалинский сельсовет включает в себя 2 населенных пункта. Населенные пункты удалены друг от друга и от административного центра. В населенных пунктах появились детские площадки, устанавливаются элементы благоустройства, появилось уличное освещение. Прогнозируется и внедряется на территории сельсовета комплексная система перспективного благоустройства.  Большинство объектов внешнего благоустройства населенных пунктов  до настоящего времени не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения и нуждаются в ремонте и реконструкции.  Основные нарушения экологической безопасности связанны с недопустимым обращением с отходами  (сбор, транспортировка, сжигание отходов, захламление территории). Ежегодно проводятся работы по санитарной очистке и благоустройству территории сельсовета в период весеннего и осеннего месячника благоустройства и периодических субботников.                                                                                                                Программно-целевой подход к решению проблем благоустройства населенных пунктов необходим, так как без стройной комплексной системы благоустройства муниципального образования Татаро-Каргалинский  сельсовет невозможно добиться каких-либо значимых результатов в обеспечении комфортных условий для деятельности и отдыха жителей поселения. Определение перспектив благоустройства муниципального образования позволит добиться сосредоточения средств на решение поставленных задач, а не расходовать средства на текущий ремонт отдельных элементов благоустройства.                                                              Эти проблемы не могут быть решены в пределах одного финансового года, поскольку требуют значительных бюджетных расходов, для их решения требуется участие не только органов местного самоуправления, но и органов государственной власти
	На очередной 2021 финансовый год и плановый период 2022 - 2023 гг. планируются снова основные мероприятия по благоустройству направленных на повышение качества и условий проживания граждан;                                                                                                                            улучшение внешнего вида сельсовета, улиц и прочих объектов благоустройства, отвечающее действующим требованиям и нормам, в т.ч. озеленение и комплексное благоустройство;                                                                                                                       содержание мест захоронения в благоустроенном состоянии за счет ремонта ограждения и уборки территории;      Все мероприятия проводятся на основании действующих муниципальных программ, подготовленных специалистами администрации Татаро-Каргалинского сельсовета. 
	
4. Социальная сфера

Социальная сфера – это совокупность отраслей, предприятий, организаций, непосредственным образом связанных и определяющих образ и уровень жизни людей, их благосостояние и потребление. К социальной сфере относится, прежде всего, сфера услуг, образование, культура,спорт, здравоохранение.
Социальная сфера Татаро-Каргалинского сельского поселения  представлена следующими учреждениями: детский сад, поликлиника, участковая больница, отделение почтовой связи, МОУ СОШ Тат.Каргалинская школа; отделение ДЮСШ. Детский сад в настоящее время посещают 190 ребенка. В ДОУ функционирует 6 возрастных групп .  В МОУ Тат.Каргалинская средняя школа обучается 650 детей. Организован подвоз детей в школу специальным автобусом. Развитие  сферы культуры в поселении направлено на сохранение и развитие его культурного потенциала, повышение качества жизни населения поселения путем удовлетворения культурных и духовных потребностей. На достижение этих целей ориентированы муниципальное учреждение СДК, художественная самодеятельность. Работает народный ансамбль танца «Эра», в котором занимается 180 детей, всего 8 возрастных групп, ансамбль танца «Ак Идель».  Для создания условий для организации досуга жителей поселения и обеспечения услугами организации культуры детей и молодежи за 9 месяцев 2020г. были предоставлены субсидии бюджетному учреждению МБУК ЦКИБО «Сельский Дом культуры села Татарская Каргала» в размере 2291,0 тыс. рублей.
Приоритетным направлением развития физкультуры и спорта в поселении является создание условий для занятий населения физкультурой и спортом. Бюджетная политика поселения в сфере физической культуры и спорта на  2020 год направлена на создание условий, обеспечивающих возможность для населения сельского поселения вести здоровый образ жизни, и на расширение возможностей для участия в физкультурно-массовых и спортивных мероприятиях всех групп населения. 
За 9 месяцев 2020 года для участия Татаро-Каргалинской футбольной команды «Барс» в кубках по мини футболу А-Лига было израсходовано 8,0 тыс. рублей. Также на транспортные услуги для доставки спортсменов до места проведения соревнований израсходовано 9,8 тыс. рублей.

    Прогнозом на очередной 2021 финансовый год и плановый период 2022 – 2023 годы определены следующие приоритеты социально-экономического развития Татаро-Каргалинского сельсовета: 
1. Повышение доходной части местного бюджета (эффективное управление муниципальным имуществом, проведение работы по выявлению собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечению их к налогообложению); 
2. Реализация действующих муниципальных программ;
3. Оказание населению доступных муниципальных услуг, в соответствии с регламентами Администрации и действующим законодательством;  
4. Развитие социальной сферы (реализация мероприятий по развитию культуры, спорта и молодежной политики на территории Татаро-Каргалинского сельсовета);
5.  Создание правовых, организационных, институциональных и экономических условий для перехода к устойчивому социально-экономическому развитию поселения, эффективной реализации полномочий органов местного самоуправления.






