ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования формируемого земельного участка общей площадью 188 кв. метров, местоположение: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район, Татаро-Каргалинский сельсовет, участок расположен в южной части кадастрового квартала 56:25:1407001: обеспечение сельскохозяйственного производства
Дата и время проведения: 

14.01.2020 г. 11-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 19.12.2019г. № 241-п «О проведении публичных слушаний по  вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования  формируемого земельного участка».
Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 19.12.2019 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Председатель СНТ «Черемушки»  Бондаренко М.А.
Всего присутствующих                                                     - 7 человек
Председательствующий: Хасанов Талгат Асгатович – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Рассмотрение вопроса выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования формируемого земельного участка общей площадью 188 кв. метров, местоположение: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район, Татаро-Каргалинский сельсовет, участок расположен в южной части кадастрового квартала 56:25:1407001: обеспечение сельскохозяйственного производства.

1. СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Бондаренко М.А.– заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Хасанов Т.А.. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования формируемого земельного участка общей площадью 188 кв. метров, местоположение: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район, Татаро-Каргалинский сельсовет, участок расположен в южной части кадастрового квартала 56:25:1407001: обеспечение сельскохозяйственного производства.

Бондаренко М.А.– заявитель 
Данный земельный участок свободен от застройки, на нем планируется размещение водозаборной скважины для нужд СНТ «Черемушки».  При существующем виде разрешенного использования невозможно его предоставление для вышеуказанных целей.
 Прошу предоставить  разрешение на условно разрешенный вид использования формируемого земельного участка общей площадью 188 кв. метров, местоположение: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район, Татаро-Каргалинский сельсовет, участок расположен в южной части кадастрового квартала 56:25:1407001: обеспечение сельскохозяйственного производства.

Лагода О.Н. – архитектор:   

На каких условиях планируется приобретение участка?
Бондаренко М.А.
На праве аренды сроком до 49 лет.
Хасанов Т.А. – У кого-нибудь  еще есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы  предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования формируемого земельного участка общей площадью 188 кв. метров, местоположение: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район, Татаро-Каргалинский сельсовет, участок расположен в южной части кадастрового квартала 56:25:1407001: обеспечение сельскохозяйственного производства,    прошу голосовать.
Голосование: «за» - 7 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Хасанов Т.А.






Секретарь:
Лагода О.Н.
