ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу  объединения и последующего раздела земельных участков с кадастровыми номерами 56:25:1401005:155, общей площадью 1300 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73, и 56:25:1401005:328, общей площадью 2833 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73А, согласно предложенной схемы
Дата и время проведения: 

16.04.2020 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района, Оренбургской области от 16.03.2020г. № 29-п «О проведении публичных слушаний по вопросу  объединения и последующего раздела земельных участков с кадастровыми номерами 56:25:1401005:155 и 56:25:1401005:328».

Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 17.03.2020 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Мулюкова Рашида Абдрашитовна
Всего присутствующих                                                     - 5 человек
Председательствующий: Хасанов Талгат Асгатович – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопроса   объединения и последующего раздела земельных участков с кадастровыми номерами 56:25:1401005:155 и 56:25:1401005:328.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Мулюкова Р.А. – заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Хасанов Т.А.. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу объединения и последующего раздела земельных участков с кадастровыми номерами 56:25:1401005:155, общей площадью 1300 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73, и 56:25:1401005:328, общей площадью 2833 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73А, согласно предложенной схемы.
 Мулюкова Р.А. – заявитель 
Объединение и раздел смежных земельных участков хотим произвести с целью формирования трех новых участков под существующие объекты жилищного строительства, схему прилагаю.

 Прошу  разрешить объединение и последующий раздел земельных участков с кадастровыми номерами 56:25:1401005:155, общей площадью 1300 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73, и 56:25:1401005:328, общей площадью 2833 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73А, согласно предложенной схемы.

Лагода О.Н. – архитектор:   

Каждый вновь формируемый участок имеет площадь не менее минимального размера и не более максимального. Противопожарные отступы между существующими строениями соблюдены, доступность к каждому участку со стороны улицы Почтовой обеспечена. Единственное замечание- не соблюден 3-х метровый отступ от предполагаемой межевой границы до жилого объекта, расположенного сейчас на земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401005:328, общей площадью 2833 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73А.
Мулюкова Р.А. – заявитель

Претензий по уменьшению отступа не имеется, т.к. я единственный собственник обоих земельных участков.

Хасанов Т.А. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы разрешить  Мулюковой Рашиде Абдрашитовне объединение и последующий раздел земельных участков с кадастровыми номерами 56:25:1401005:155, общей площадью 1300 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73, и 56:25:1401005:328, общей площадью 2833 кв. метров, местоположение : Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Почтовая, дом 73А, согласно предложенной схемы,   прошу голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Хасанов Т.А.






Секретарь:
Лагода О.Н.
