ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401011:26,    общей площадью 315 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Г.Тукая,  №83 
Дата и время проведения: 

17.10.2019 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 24.09.2019г. № 176-п «О проведении публичных слушаний по  вопросу предоставлении отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401011:26».

Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 24.09.2019 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Байтурина Зюльфия Фатхуллаевна
Всего присутствующих                                                     - 5 человек
Председательствующий: Хасанов Талгат Асгатович – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопроса предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401011:26,    общей площадью 315 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Г.Тукая,  №83.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Байтурину Зюльфию Фатхуллаевну – заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Хасанов Т.А.. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401011:26,    общей площадью 315 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Г.Тукая,  №83.
Байтурина З.Ф.– заявитель 
 Планируем осуществить строительство нового жилого дома на месте снесенного старого по существующему фундаменту по согласованию с собственниками  смежных земельных  участков.  Правда собственник по ул. Г.Тукая не явился, хотя мы ему заносили уведомление. Прошу предоставить  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  в отношении:

-уменьшения минимальной  нормативной площади земельного участка с 600 кв. метров до 315 кв. метров,

-уменьшения нормативного отступа от красной линии по улице 9 Мая,  до линии застройки с  5,0 метров  до 3,50 метров;

- уменьшения нормативного отступа от задней межевой границы с земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401011:111 до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 0,80 метра;

- уменьшения нормативного отступа от правой межевой границы с земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401011:67 до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 2,00 метров.

Лагода О.Н. – архитектор:   

Собственник  смежного земельного участка с   кадастровым номером 56:25:1401011:111 Янбулатов Амир Хабирович, является участником данных публичных слушаний. Имеются ли возражения?

Янбулатов А.Х. – участник слушаний:

Я не возражаю против уменьшения нормативного отступа от задней межевой границы с земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401011:111 до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 0,80 метра.
 Лагода О.Н. – архитектор:   

Собственник смежного земельного участка с  кадастровым номером 56:25:1401011:67 Ишмухаметова Г.А. на слушания не явилась.  
Хасанов Т.А. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы предоставить  Байтуриной Зюльфие Фатхуллаевне  отклонения от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401011:26,    общей площадью 315 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Г.Тукая,  №83, в отношении:

--уменьшения минимальной  нормативной площади земельного участка с 600 кв. метров до 315 кв. метров,

-уменьшения нормативного отступа от красной линии по улице 9 Мая,  до линии застройки с  5,0 метров  до 3,50 метров;

- уменьшения нормативного отступа от задней межевой границы с земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401011:111 до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 0,80 метра,   прошу голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0. 

В связи  с отказом собственника земельного участка с кадастровым  номером 56:25:1401011:67 принять участие в проведении публичных слушаний (неявка на слушания)  предлагаю  отклонить запрашиваемое уменьшение нормативного отступа от правой межевой границы с земельным участком с кадастровым номером  56:25:1401011:67 до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 2,00 метров. Кто за данное предложение, прошу  голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Хасанов Т.А.






Секретарь:
Лагода О.Н.
