ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу изменения  вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401001:416,    общей площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район,  село Татарская Каргала, улица  Линейная 1,  № 17, категория земель- земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования- осуществление деятельности КФХ – овощеводство
Дата и время проведения: 

21.04.2020 г. 10-30 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 06.04.2020г. № 37-п «О проведении публичных слушаний по  вопросу изменения  вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401001:416».
Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 07.04.2020 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Салахов Руфат Надырович
Всего присутствующих                                                     - 5 человек
Председательствующий: Хасанов Талгат Асгатович – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Рассмотрение вопроса изменения  вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401001:416,    общей площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район,  село Татарская Каргала, улица  Линейная 1,  № 17, категория земель- земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования- осуществление деятельности КФХ – овощеводство.

1. СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Салахова Руфата Надыровича– заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Хасанов Т.А.. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу изменения  вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401001:416,    общей площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район,  село Татарская Каргала, улица  Линейная 1,  № 17, категория земель- земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования- осуществление деятельности КФХ – овощеводство.

Салахов Р.Н.– заявитель 
 Планирую осуществить перенос пилорамы, расположенной по улице Урожайной- Давлетьярова Ахмат-Софа за пределы жилой зоны. Данный участок территориально и в соответствии с ПЗиЗ подходит для размещения объекта производственного назначения для сельскохозяйственных целей.   Участок  0,25 га был выделен из общего участка, предоставленного для целей ведения сельского хозяйства- овощеводства.

 Прошу изменить  вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401001:416,    общей площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица  Линейная 1,  №17 с «осуществление деятельности  КФХ- овощеводство» на «обеспечение сельскохозяйственного производства», код вида разрешенного использования 1.18.

Лагода О.Н.

Для каких целей предназначена данная пилорама?
Салахов Р.Н.

Часть продукции с этой пилорамы я использую для основных целей КФХ- овощевоство: обустраиваю парники и теплицы.

Хасанов Т.А. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы  разрешить  Салахову Р.Н. изменение  вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401001:416,    общей площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация,  Оренбургская область, Сакмарский район,  село Татарская Каргала, улица  Линейная 1,  № 17, категория земель- земли сельскохозяйственного назначения,  с вида разрешенного использования- «осуществление деятельности КФХ – овощеводство»   на «обеспечение сельскохозяйственного производства», код вида разрешенного использования 1.18 ,    прошу голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Хасанов Т.А.






Секретарь:
Лагода О.Н.
