ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401015:328,    общей площадью  700 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Фрунзе,  №59
Дата и время проведения: 

26.08.2019 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района, Оренбургской области от 29.07.2019г. № 135-п «О проведении публичных слушаний по  вопросу предоставлении отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401015:328».

Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 29.07.2019 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Бузлаков Фанур Фанилевич
Всего присутствующих                                                     - 5 человек
Председательствующий: Хасанов Талгат Асгатович – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопроса предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401015:328,    общей площадью 700 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Фрунзе,  №59.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Бузлакова Ф.Ф.– заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Хасанов Т.А.. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:1401015:328,    общей площадью 700 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Фрунзе,  №59.
Бузлаков Ф.Ф.– заявитель 
 Планируем осуществить реконструкцию жилого дома по существующему фундаменту. Прошу предоставить  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  в отношении:

- уменьшения нормативного отступа от правой межевой границы с земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401015:335  до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 1,50 метра.

Лагода О.Н. – архитектор:   

На публичных слушаниях присутствует собственник смежного земельного участка Давлетьяров Марс Мухтарович. Имеются ли у вас возражения по уменьшению нормативного отступа?
Давлетьяров М.М. Возражений не имеется.

Хасанов Т.А. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы предоставить  Бузлакову  Фануру Фанилевичу  отклонения от предельных 56:25:1401015:328,    общей площадью 700 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Фрунзе,  №59,  в отношении:

- уменьшения нормативного отступа от правой межевой границы с земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401015:335  до фундамента жилого дома  с 3,00 метров до 1,50 метра,   прошу голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Хасанов Т.А.






Секретарь:
Лагода О.Н.
