ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу  перераспределения  между земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:609 и земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:610,  и предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства  согласно предложенной схемы
Дата и время проведения: 

19.04.2021 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района, Оренбургской области от 05.04.2021г. № 46-п «О проведении публичных слушаний по вопросу  перераспределения  между земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:609 и земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:610,  и предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства».

Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 05.04.2021 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Файзуллина А.М.
Всего присутствующих                                                     - 5 человек
Председательствующий: Саитов Марат Камильевич – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопроса   перераспределения  между земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:609 и земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:610,  и предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Файзуллину А.М. – заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Саитов М.К. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу по вопросу  перераспределения  между земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:609 и земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:610,  и предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства  согласно предложенной схемыю
 Файзуллина А.М.. – заявитель 
Перераспределение  земельных участков хотим произвести с целью формирования двух участков ЗУ1 площадью 500 кв. метров под существующий объект жилищного строительства и ЗУ2 площадью 898 кв. метров под перспективное строительство, схему прилагаю.

 Прошу  разрешить перераспределения  между земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:609 и земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:610,  и предоставление отклонений от предельных параметров разрешенного строительства согласно предложенной схемы.

Лагода О.Н. – архитектор:   

При разделе участка планируется   получить участок ЗУ1 общей  площадью 500 кв. метра под существующим жилым домом, и участок ЗУ2 общей площадью 898 кв. метров  с перспективой размещения на нем нового жилого дома. Один из формируемых участков  имеет площадь менее минимального размера.  Как вы планируете разместить строение  на  ЗУ1?  
Файзуллина А.М.. – заявитель 
Данный участок полностью застроен, противопожарные разрывы между существующими строениеми на ЗУ1 и  на участке с кадастровым номером 56:25:1401008:610,  и планируемым  строением будут  соблюдены, доступность к ЗУ2  осуществляется со стороны улицы Каргалинской. Нормативные отступы от межевых границ при планируемом строительстве тоже будут соблюдены.
Саитов М.К.. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы разрешить  Файзуллиной А.М. перераспределение  между земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:609 и земельным участком с кадастровым номером 56:25:1401008:610,   и предоставление отклонений от предельных параметров разрешенного строительства согласно предложенной схемы,  в обязательном порядке с соблюдением нормативных отступов и противопожарных разрывов,  прошу голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Саитов М.К.






Секретарь:
Лагода О.Н.
