ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения садоводства»  земельных участков для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:1404004
Дата и время проведения: 

07.12.2021 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района, Оренбургской области от 23.11.2021г. № 183-п «О проведении публичных слушаний по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения садоводства» земельных участков для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:1404004».

Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 23.11.2021 года.

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Совет депутатов муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет

Всего присутствующих                                                     - 15 человек
Председательствующий: Саитов Марат Камильевич – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопроса   выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения садоводства» земельных участков для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:1404004.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Табаев И.Р. –  представитель ветеранов.
ВЫСТУПИЛИ: 
Саитов М.К. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения садоводства»  земельных участков для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:1404004. По инициативе Совета депутатов муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет разработана и утверждена схема формирования земельных участков для семей с 3-мя и более детьми и для ветеранов боевых действий, проживающих в селе Татарская Каргала. Поскольку участки в данном квартале находятся в зоне Ж, то вид разрешенного использования обычно устанавливаем либо «для индивидуального жилищного строительства», либо «для ведения личного  подсобного хозяйства».
 Табаев И.Р. –  представитель ветеранов.

Необходимость предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения садоводства» земельных участков для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:1404004 обусловлена тем, что в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах»:
«3. Ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 6 и 7 пункта 1 статьи 3 настоящего Федерального закона, предоставляются следующие меры социальной поддержки:

2) первоочередное право на приобретение садовых земельных участков или огородных земельных участков.»

 Прошу  предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельных участков «для ведения садоводства»  для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:1404004,  общее количество участков - 30  участков по  следующим улицам:
- улице Фаттаха Ибрагимова  №5,7,9,11,13,15,17,19,21,23,25,27,29,31,33,35;

-улице Фархата Ситдикова №4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30.

Саитов М.К.. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «для ведения садоводства» земельных участков для ветеранов боевых действий в кадастровом квартале 56:25:140400,   общее количество участков - 30  участков по  следующим улицам:

- улице Фаттаха Ибрагимова  №5,7,9,11,13,15,17,19,21,23,25,27,29,31,33,35;

-улице Фархата Ситдикова №4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,   прошу голосовать.
Голосование: «за» - 15 чел, «против» - 0.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Саитов М.К.






Секретарь:
Лагода О.Н.
