Протокол
публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования Сакмарский район Оренбургской области


27.04.2022г.
Место проведения: с. Татарская Каргала                                         
Здание МБУК ЦК и БО «Сельский дом культуры села Татарская Каргала» Сакмарского района Оренбургской области. 

Присутствовало: 23  человека, в том числе 3 депутата сельсовета.

Председатель: Файзирахманова Регина Раисовна - заместитель главы  администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет.

Секретарь: Валеева Зульфина Рафгатовна– заместитель главы администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
    
       Обсуждение проекта нового Устава муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.

      Слушали: Файзирахманову Регину Раисовну - заместителя главы администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет, которая  разъяснила процедуру принятия Устава  муниципального образования поэтапно. 
      На заседании Совета депутатов был принят проект Устава, который был обнародован  в специальных местах для обнародования и опубликован на официальном сайте муниципального образования. Третий этап принятия Устава это публичные слушания, на которые мы сегодня и собрались.  
       Новый Устав необходимо принять в связи с многочисленными изменениями в федеральном законодательстве. В 2021 году прошли выборы главы администрации представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, на сегодняшний день представительный орган вынес на публичные слушания проект устава с избранием главы населением на муниципального образования на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании на муниципальных  выборах сроком на 5 лет. 
       Выступили: Садыков Р.А.-депутат  Совета депутатов муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет, который предложил проголосовать за  принятие  Устава в новой редакции. С 2019 года произошло очень много изменений в законодательстве, сейчас необходимо все актуализировать на сегодняшний день. 
      Депутат Совета депутатов Салахов Р.Н.  поддержал его и сказал, давайте проголосуем за принятие Устава в новой  редакции.


 Файзирахманова Р.Р. предложила провести голосование  за  то, чтобы принять Устав в новой редакции с соответствующими изменениями в федеральном законодательстве.

Голосовали:
За- 23 человека
Против-0
Воздержались-0

Решили: Одобрить проект нового Устава муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
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