ПРОТОКОЛ  
проведения публичных слушаний по обсуждению  проекта решения «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов».
с. Татарская Каргала                                                                     29 ноября 2022г.
Место проведения                                                               здание администрации
Время проведения                                                                                       15 часов
Председатель собрания – Файзирахманова Р.Р.
Секретарь собрания – Валеева З.Р.
Присутствовали: 12 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта решения «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов».
СЛУШАЛИ: Габдракипову З.М. – главного специалиста администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов».
При формировании бюджета использованы показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района на 2023-2025 годы, учтены положения Основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования.

Доходы бюджета, предлагаемые к утверждению, составляют в общей сумме на 2023 г- 28017,7 тыс. рублей, на 2024год – 28264,1 тыс. рублей, на 2025 год – 28737,5 тыс. рублей.

Расходы бюджета на 2023 год запланированы в сумме 28017,7 тыс. рублей, на 2024год – 28264,1 тыс. рублей, на 2025 год – 28737,5 тыс. рублей. К утверждению предлагается  проект бездефицитного  бюджета на три года.

Прогноз доходов бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов рассчитан в соответствии с методикой формирования бюджета муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет.

При планировании доходов бюджета учитывались экономические условия с учетом стабилизации темпов роста показателей социально-экономического развития на период 2023-2025 годов.

При расчете доходов бюджета учитывались изменения законодательства Оренбургской области, вступающие в действие  с 1 января 2023 года и влияющие на объем поступлений.
Расходы бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов сформированы на основе методики формирования местного бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

Расходы на реализацию муниципальных программ составят в 2023 году 99,9 процентов от общего объема расходов местного бюджета, в 2024году – 97,6% от общего объема расходов местного бюджета, в 2025 году – 95,3% от общего объема расходов местного бюджета. Бюджет спрогнозирован социально направленным. 

При прогнозировании  местного бюджета расходы были сформированы с учетом:

-планирования заработной платы отдельных категорий работников на уровне МРОТ в сумме 18679  рублей с учетом  выплаты уральского коэффициента;

-повышения расходов на оплату коммунальных услуг относительно уровня 2022 года. 

-оптимизации иных расходов. 

В ходе публичных слушаний письменных и устных вопросов не поступало.
ВЫСТУПИЛ: Салимов Ф.Ш. – депутат Совета депутатов муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области, который предложил одобрить в целом проект «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов» и рекомендовать к принятию в целом.
ГОЛОСОВАЛИ: 

«за»- 12 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет
РЕШИЛИ:
1.Принять к сведению итоговый документ о результатах публичного слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов».

2.Рекомендовать  Совету депутатов муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет рассмотреть на очередном заседании и принять решение «О бюджете муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов в целом».
Председатель                                                                           Р.Р.Файзирахманова
Секретарь                                                                                                З.Р.Валеева
