ПРОТОКОЛ  
публичных слушаний 
по вопросу  раздела земельного участка с кадастровым номером  56:25:1401014:147 согласно предложенной схемы,  и предоставления  разрешения  на  условно- разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка
Дата и время проведения: 
05.07.2021 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Здание администрации МО Татаро- Каргалинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: 
Постановление администрации муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет Сакмарского района, Оренбургской области от 21.06.2021г. № 81-п «О проведении публичных слушаний  по вопросу  раздела земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401014:147  согласно предложенной схемы и предоставления  разрешения  на  условно- разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка».
Объявление о проведении публичных слушаний обнародовано на стендах и размещено на сайте  администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет 21.06.2021 года.
Организатор проведения публичных слушаний: 
Администрация МО Татаро- Каргалинский  сельсовет.
Инициатор проведения публичных слушаний:
Валеев  Руслан Робертович
Всего присутствующих                                                     - 5 человек
Председательствующий: Саитов Марат Камильевич – глава МО Татаро- Каргалинский   сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна – архитектор  МО Татаро- Каргалинский   сельсовет.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Рассмотрение  вопроса   раздела земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401014:147  согласно предложенной схемы и предоставления  разрешения  на  условно- разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу: Валеева Р.Р. – заявителя.
ВЫСТУПИЛИ: 
Саитов М.К. – глава администрации МО Татаро-Каргалинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся  по вопросу  раздела земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401014:147  согласно предложенной схемы и предоставления  разрешения  на  условно- разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка.
 Валеев Р.Р.. – заявитель 
Раздел   земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401014:147, общей площадью 1373 кв. метров, местоположение: Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Давлетьярова Ахмат-Софа, №32,  планируем осуществить  с целью формирования двух участков ЗУ1 площадью 1117 кв. метров под существующий объект жилищного строительства и ЗУ2 площадью 256 кв. метров под  строительство магазина, схему прилагаю.

 Прошу  разрешить раздел   земельного участка согласно предложенной схемы,  и предоставить  разрешение на  условно разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка общей площадью 256 кв. метров  «магазины», код вида разрешенного использования 4.4.   

Лагода О.Н. – архитектор:   
При разделе участка планируется   получить участок ЗУ2 общей  площадью 256 кв. метров под  перспективное размещение на нем магазина. В соответствии с решением №45 от27 декабря 2016 года  «Об утверждении   предельных минимальных и предельных максимальных размеров земельных участков при  их предоставлении, уточнении  и  разделе   на территории муниципального образования Татаро- Каргалинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области» предельный минимальный размер участка под магазин составляет 30 кв. метров, а предельный максимальный размер участка под магазин составляет 30000 кв. метров на землях населенных пунктов, при планируемом разделе  возможно формирование (выдел) участка под магазин площадью 256 кв. метров. Единственное условие раздела- соблюдение противопожарного разрыва между существующим жилым строением и планируемым зданием магазина.
Саитов М.К.. – У кого-нибудь есть вопросы? Предлагаю перейти к голосованию.
Кто за то, чтобы разрешить  Валееву Р.Р.. раздел   земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401014:147, общей площадью 1373 кв. метров, местоположение: Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Давлетьярова Ахмат-Софа, №32,    согласно предложенной схемы и предоставить  разрешение  на  условно- разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка общей площадью 256 кв. метров- «магазины», код вида разрешенного использования 4.4.,  в обязательном порядке с соблюдением нормативных отступов и противопожарных разрывов,  прошу голосовать.
Голосование: «за» - 5 чел, «против» - 0.
Решили: Ходатайствовать перед главой администрации  муниципального образования Татаро-Каргалинский сельсовет  о разрешении  Валееву Р.Р... раздела   земельного участка с кадастровым номером 56:25:1401014:147, общей площадью 1373 кв. метров, местоположение: Оренбургская область, Сакмарский район, село Татарская Каргала, улица Давлетьярова Ахмат-Софа, №32,    согласно предложенной схемы,  и предоставлении  разрешения  на  условно- разрешенный вид использования вновь формируемого земельного участка общей площадью 256 кв. метров- «магазины», код вида разрешенного использования 4.4.,   в обязательном порядке с соблюдением нормативных отступов и противопожарных разрывов.
Председательствующий:
Глава  

МО  Татаро- Каргалинский  сельсовет


                      Саитов М.К.







Секретарь:
Лагода О.Н.
